Pracovna karta 2398

Desatinné zaokruhl'ovanie

Cislo na kalkulacke ukazuje 4,4375312

Toto &islo moze byt zaokrihlené na

4,4375312 4,4 na 1 desatinné miesto
v
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4,4375312 4,438 na 3 desatinné miesta
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Spoj kazdé Cislo z kalkulacky k jeho trom zaokrdhleniam.

- Cislo na kalkulacke - Cislo na 2 Cislo na 1 Cislo na 3 :
: . desatinné miesta - desatinné miesto . desatinné miesta
] 3,4457982 : 3,45 : 3,6 : 3,456
Cislo na 1 Cislo na 3 + GSislo na kalkulagke Cislona 2
desatinné miesto desatinné miesta 3,5471035 desatinné miesta
3,5 . 3,557 . . 3,47
Cislo na 2 Cislo na kalkulagke Cislona 3 Cislo na 1
desatinné miesta : 3.4561207F desatinné miesta : desatinné miesto
3,46 ] » 3,547 : 3,4
Cislo na 1 Cislona 3 : Cislo na kalkulagke : Cislona 2
desatinné miesto desatinné miesta 3,5568156 desatinné miesta
3,5 : 3,446 : : 3,56
Cislo na 1 Cislo na 3 Cislo na 2 : Cislo na kalkulacke :

desatinné miesto desatinné miesta desatinné miesta 3,4672331
3,5 . 3,467 . 3,55 . :



